

各 位

会社名株式会社岐阜造園代表者名代表取締役社長 小栗達弘
(コード番号:1438 名証第二部)問合せ先取締役管理部担当 舟橋恵一

(TEL 058-272-4120)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、2019年9月9日開催の取締役会において、下記のとおり株主還元策の一環として株主優待制度の導入について決議致しましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の理由

株主の皆様の日頃のご支援、ご愛顧に感謝するとともに、より多くの株主の皆様に当社の事業に対するご理解を一層高めて頂くこと、また、当社株式への投資の魅力を高めることで、より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の概要

(1)対象となる株主様

毎年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式2単元(200株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

- (2) 優待内容
 - 一律QUOカード1,000円分を贈呈いたします。
- (3)贈呈時期

毎年12月開催の当社定時株主総会終了後に送付する決議通知に同封することを予定しております。

3. 株主優待制度の開始時期

2019年9月30日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式2単元(200株)以上を保有されている株主様を対象に開始いたします。